

ОТКРЫВАЮТСЯ ФИТНЕС-КЛУБЫ, ДЕТСКИЕ САДЫ, КИНОТЕАТРЫ И БАССЕЙНЫ

С 20 августа муниципальные и частные детсады возобновляют работу в обычном режиме, с 17 августа разрешена деятельность религиозных организаций, а также работа музеев, в том числе расположенных на открытом воздухе. Тюменцы получили возможность групповых занятий в фитнес-центрах. Вновь могут начать работу бассейны и расположенные на свежем воздухе стационарные механизированные аттракционы. Театры откроются с 1 сентября. Но обязательный масочный режим в общественном транспорте и в местах массового скопления людей продолжает действовать.

ИШИМСКАЯ ПРАВДА

www.ishimpravda.ru
vk.com/ishimnews
vk.com/pravdaishim
ok.ru/profile/580324974378

№ 66 (18049)
ВТОРНИК
18 августа
2020 года
Общественно-
политическая газета.
Основана в марте 1918 года.
Выходит во вторник
и пятницу.

Жатва проходит слаженно

В ООО «Черемшанское» на обмолот яровых вышли 30 июля. Хорошие темпы и правильная организация сельхозработ позволили этому хозяйству вырваться в лидеры. Здесь один из самых больших (51) процентов сжатых площадей.

Уборку начали с ячменя первых сроков сева. С каждого гектара взяли по 27,3 центнера. Затем перешли на горох. Эта культура тоже уродилась: на круг вышло 22,6 центнера.

По словам заместителя генерального директора ООО «Черемшанское» Ивана Колмакова, для нынешнего засушливого года это неплохой результат. В июне на черемшанские поля выпало 14 мм осадков, в июле – ни дождики. И только соблюдение всех агротехнических норм, раннее закрытие влаги, внесение минеральных удобрений помогли хозяйству не остаться без урожая.

– Уборку мы ведём одним звеном, – рассказывает Иван Валерьевич, – в поле вы-



Завораживающая картина: когда по хлебному полю, не спеша, плывут степные корабли. // Фото автора.

ходим часов в 9, когда сохнет роса, и заканчиваем работы ближе к 20.00. За день в среднем намачива-

ем по 400 тонн зерна. После сортировки зерно сразу же засыпается в склады. В этом году мы ещё ни разу не включили газовую сушилку. Зерно сохло на корню, жара стояла под 30 градусов. Засыпали свыше 800 тонн семян.

На комбайнах «Нью Холланд» работают Сергей Величковский и Виталий Свиридов, на «Полесье» – Александр Оноприюк, Сергей Музыченко, Александр Штыков. Как только зерноуборочная техника уходит с поля, заходит почвообрабатывающая. На тракторе «Джон Дир» с плугом ПЛН-8-35 в круглосуточном режиме поднимают зябь Сергей Козлов и Виктор Оноприюк. Юрий Глухарёв и Иван Рожин на тракторах К-700 с плугом БДМ-6 весь световой день обновляют осеннее поле. Все работы в поле и на току проходят под контролем главного агронома хозяйства Сергея Чеховского. Большая ответственность ложится и на кладовщика Алёну Панчеву.

В ООО «Черемшанское» имеется свой крупощех. Сейчас в нём устанавливается новое оборудование, позволяющее нарастить производственные мощности. Большая часть зерна идёт на переработку: черемшанские крупы востребованы по всей

России. Задача полеводов – обеспечить его бесперебойную работу, заготовить сырьё на год. Как правило, урожай хранится на своих

всех сотрудников измерялась температура, люди с признаками ОРВИ к работе не допускались. Обеды и ужины, как и в прошлые года, возят

решили с 14 августа начать молотить ячмень второго срока сева.

Все хлеборобы отмечают, что нынешняя уборочная



Идёт отгрузка зерна нового урожая. // Фото автора.

складах. Их вместимость составляет порядка 10 тыс. тонн.

В этом году были пересмотрены в сторону увеличения расценки на все виды сельхозработ. Руководство хозяйства всегда заботится о людях, особенно это проявилось в тот период, когда в регионе были введены ограничительные меры. Хотя на сельхозпроизводстве это никак не отразилось. Ведь поле требует к себе особого внимания. Тем не менее у

в поле. А на свежем воздухе ни одна зараза не пристанет.

Из-за долгожданных августовских дождей у черемшанских полеводов был перерыв. Потом попробовали выйти на пшеницу, да от этой затеи на неделю отказались. Ещё зелёная, влажность идёт 24 процента.

– Время ещё терпит, – рассуждает И.В. Колмаков, – в прошлом году мы на пшеницу вышли 11 сентября. Так что она успеет, дойдёт. И тепло ещё будет. Поэтому мы

компания лёгкая. Работать приятно, урожай есть. Техника современная, с кондиционерами, даже в самую жару в кабине свежо и прохладно.

Половина полей ещё не сжата, хочется пожелать всем механизаторам и комбайнёрам ООО «Черемшанское» высокой урожайности яровых зерновых, хорошей погоды. Пусть и дальше всё у них складывается на отлично!

Ирина КОРШУКОВА.



На счету Александра Оноприюка это 37 уборочная. В 1977 году он устроился в совхоз «Черемшанский», а в 1983-м сел на комбайн. Ему есть с чем сравнить эту жатву. Бывало, и в дождь молотили, и в пролетающий снег. Так что нынче он отдыхает душой. За смену намачивает по 16-17 бункеров зерна. // Фото автора.

Кандидат в депутаты Ишимской городской думы
от Ишимского городского местного отделения ТРО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
по одномандатному избирательному округу № 10
СТАРИКОВА СВЕТЛАНА ВЛАДИМИРОВНА



Родилась в 1967 году в городе Ишиме. После окончания Ишимского государственного педагогического института трудовую деятельность начала в селе Мизоново Ишимского района в должности учителя начальных классов. В 1996 году вернулась в Ишим, продолжила педагогическую стезю в школе № 5, также в должности учителя начальных классов. С 2012 года являюсь заместителем директора по учебно-воспитательной работе. В общей сложности в сфере образования работаю более 30 лет.

Имею два высших образования. Член партии «Единая Россия». Воспитала двух дочерей, есть внук и внучка.

Иду в депутаты, потому что чётко осознаю, что нужно жителям округа.

Опыт административной работы, знание проблем микрорайона и тесное общение с жителями помогут мне реализовать намеченные планы.

Считаю, что в первую очередь необходимо обратить внимание на решение следующих вопросов:

продвижение здорового питания в школах и детских садах;
организация доступной образовательной среды для каждого школьника Ишима;
создание достойных условий для жизни и работы жителям нашего города;
адресное решение проблем избирателей округа.

**Уважаемые избиратели,
я горжусь нашим городом и его жителями!
Поддержите меня 13 сентября 2020 года,
и я приложу все силы,
чтобы оправдать ваш выбор!**

Газетная площадь предоставлена Стариковой С.В. на бесплатной основе согласно жеребьёвке.

Кандидат в депутаты Ишимской городской думы
от Ишимского городского местного отделения ТРО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
по одномандатному избирательному округу № 4
ШТЕФАН ЛЮДМИЛА ВАЛЕРЬЕВНА



Родилась в 1981 году в Ишиме в семье инженеров-строителей. Закончила филиал Тюменского государственного колледжа профессионально-педагогических технологий в г. Ишиме по специальности «Программное обеспечение вычислительной техники», Ишимский государственный педагогический институт им. П.П. Ершова по специальности «География» и Ишимский медицинский колледж по специальности «Сестринское дело». С 2007 года возглавляю ООО «Тонер», специализация предприятия – сервисное обслуживание и ремонт вычислительной и копировально-множительной техники. Являюсь членом политической партии «Единая Россия». Воспитываю 4 сыновей.

В выборах участвую впервые. Я поняла, что больше нельзя оставаться в стороне – надо бороться за интересы людей. Хочу изменить округ, в котором родилась и прожила свои детство и юность, в лучшую сторону. Бываю там каждый день и хорошо знаю насущные проблемы местных жителей. Необходимо действовать, только тогда мы сможем быть услышанными.

В случае если жители района посчитают мою кандидатуру достойной и поддержат меня, я сконцентрируюсь на следующих вопросах:

1. Решение проблемы затопления округа. Необходимо разработать совместно с экологами проект по водоотведению и поддержанию чистоты русла рек Мергень и Карасуль.

2. Развитие инфраструктуры подтопленного района пойм рек Мергень и Карасуль посезонно. Лето – кафе на открытом воздухе, палаточные городки, скейт-площадки, картинговые площадки и т.д. Зима – проведение соревнований по зимним видам спорта (лыжи, коньки), зимняя полевая кухня, зимний досуг.

3. Развитие нацпроектов «Здоровая нация», «Культура» и федерального проекта «Спорт – норма жизни». Для развития нацпроектов предлагаю благоустройство опустошённых земельных участков после затопления, принадлежащих городу, обустройство на их территории детских и спортивных площадок, а также крытые площадки для культурно-массовых мероприятий. Асфальтирование дорог и обустройство пешеходных зон.

Я планирую проводить регулярные встречи с избирателями, учитывать их мнения и пожелания, стараться исполнять указы избирателей совместно с представителями власти, отчитываться о проделанной работе, а также отвечать на вопросы жителей.

**Уважаемые избиратели!
Рассчитываю на вашу поддержку 13 сентября 2020 года!**

Газетная площадь предоставлена Штефан Л.В. на бесплатной основе согласно жеребьёвке.

ПАНОРАМА ГОРОДА

**У общественного совета –
новый адрес**

Активистам общественной палаты при главе города Ишима в пользование передано новое помещение на ул. Привокзальной, 19. По инициативе главы города оно отремонтировано и приведено в нормативное состояние.

В новом здании для общественников созданы хорошие условия. В помещении есть

зал для проведения встреч и заседаний, уютные, тёплые, светлые кабинеты и всё необходимое для организации рабочего процесса. Под одной крышей с общественным советом расположится туристско-информационный центр по стандарту Visittymen. Это своего рода сервисная служба, которая будет предоставлять информацию о местных

туристических продуктах, достопримечательностях, исторических ценностях, экскурсионных маршрутах.

На месте снесённого аварийного здания общественного совета по ул. Максима Горького, 9 оборудована асфальтированная автомобильная стоянка для удобства жителей соседних многоэтажек.



Мастерицы работают по трём основным технологиям: махровый, ворсовый ковёр и сумах. // Фото Василия БАРАНОВА.

Время благоустройства



Кипят сезонные работы на городских улицах, Ишим становится ещё уютнее, красивее и комфортнее. // Фото Василия БАРАНОВА.

120 новых урн для сбора мусора с символическим названием «Чистый город» размещены на улицах Ишима. Они выставлены вдоль улиц Карла Маркса, Луначарского, Гагарина, Иркутской, Ялуторовской, Чехова. Урны выполнены из бетона, что значительно увеличивает срок их эксплуатации.

На улице Одоевского, 54 начались работы по сносу аварийного строения, в котором ранее располагался центр дополнительного образования детей. Снести объект планируют до конца осени. В перспективе рассматривается возможность строительства на данной площадке нового корпуса поликлиники.

Около 5 км тротуаров на 17 ишимских улицах построят дорожники в 2020 году. Тротуары наибольшей протяжённостью появятся на ул. Интернациональной, Ялуторовской, Сурикова, Первомайской, Б. Садовой. По информации специалистов управления ЖКХ, объёмы работ выполнены на 85 %.

**В Ишиме возродили
уникальное производство**

Мастера ручного ковроткачества производят из натуральной шерсти изделия любых размеров и форм по индивидуальным заказам – от классики до авангарда.

Традиции мастеров ишимской ковровой фабрики, образованной в 1958 году, и ткацкой мастерской продолжают существование. На протяжении пяти лет выполняло госзаказ – красные ковровые дорожки – ручной работы из натуральной шерсти, которые украшали коридоры Московского Кремля. Сегодня на производстве работают ковровщицы с двадцатилетним и более

стажем в отрасли. Благодаря их энтузиазму, опыту, профессионализму появляются настоящие шедевры ковроткачества. Народные умелицы ниточка за ниточкой собирают качественные, долговечные и красивые изделия.

«Готовая пряжа сначала запаривается, затем формируется в мотки, вручную нарезается на нити в зависимости от высоты ворса. На изготовление одного ковра размером 2х3 уходит около трёх месяцев. Сырьём для наших изделий служит овечья шерсть, а основой – хлопчатобумажная нить», – рассказала ковровщица Любовь Коваленко. Она добавила, что сейчас количество

заказов ограничено из-за общих экономических тенденций, но фабрика готова взять на себя обязательства по выпуску большого количества ковров, каждый из которых будет согрет теплом рук настоящих носителей народных традиций.

«Наше производство – единственное в России. В его основе лежат секреты сибирского ковроткачества, известного в Тюменском крае с XVII века. Каждая работа уникальна, второго экземпляра не встретить нигде», – подчеркнул директор ООО «Сибирская ковровая фабрика» Анатолий Кондратьев.

Анна ЗНАМЕНЩИКОВА.

РОССИЯ МОЛОДАЯ

Помогать ветеранам — благородное дело

Полнится копилка добрых поступков ишимской молодёжи.

На прошлой неделе члены общественной молодёжной палаты при Ишимской городской думе и курсанты автошколы ДОСААФ помогли двум ветеранам Великой Отечественной войны.

Уже не впервые трудовой десант у Александра Андреевича Олькова. На этот раз активисты пришли с подарком — удобным ортопедическим матрасом, помогли почистить водоотводную канаву у дома ветерана. Владимиру Фёдоровичу Рябых привезли машину дров и сложили их под навес.

— Периодически, по мере возможности, стараемся помогать нашим дорогим ветеранам, которых, к сожалению, всё меньше остаётся с нами. Они, не жалея жизни и здоровья, бились на фронтах Великой Отечественной войны, заново отстраивали разрушенную страну. Се-

годня наш черёд и наш долг делать для них добро, дарить заботу, — отметил председатель молодёжной палаты и руководитель ишимской автошколы ДОСААФ Артём Елисеев.

Также в этот день состоялась встреча инициативной молодёжи в городском совете ветеранов. Председатель совета Николай Долгушин показал стенды, посвящённые ишимцам — Героям Советского Союза, Героям Социалистического Труда — и другим нашим замечательным землякам.

— Внимание и забота — в этом сегодня так нуждаются ветераны. Рад, что у нас сложилось плодотворное сотрудничество с молодёжной палатой, что в Ишиме немало активных, инициативных парней и девчат, готовых помогать старшему поколению, своими добрыми делами украшать жизнь наших ветеранов, — подчеркнул Николай Дмитриевич.

Марина СЕРГЕЕВА.



С пылом тимуровцев: дружно взявшись за работу, члены общественной молодёжной палаты и курсанты автошколы ДОСААФ за короткое время перенесли дрова и сложили в аккуратную поленицу. // Фото из соцсетей.

«Ишимские ратники» получили награды

С 10 по 14 августа на базе общеобразовательного лицея прошла профильная смена оборонно-спортивного лагеря «Ишимские ратники».

Её участниками стали юнармейцы и курсанты специализированной группы добровольной подготовки к военной службе им. Героя Советского Союза В.Ф. Маргелова.

Смена была насыщенной: ребята принимали участие в летнем полиатлоне, военизированной эстафете, посещали занятия по строевой, тактической, медицинской и огневой подготовке, участвовали в спортивных мероприятиях, изучали устав и строевые песни. Свои умения и навыки юные «ратники» продемонстрировали в последний день, на закрытии смены. На показательных выступлениях



Завершил смену мини-парад: «ратники» прошли торжественным маршем и исполнили строевые песни. // Фото из соцсетей.

они выполнили три комплекса рукопашного боя, упражнения с карабином, нунчаками и автоматами.

Заместитель директора «Центра развития» по во-

енно-патриотическому воспитанию Анатолий Крупнов вручил ребятам грамоты за личные и общеэвзводные достижения. Некоторые курсанты и юнармейцы полу-

чили или повысили звания, а несколько курсантов удостоены медали «Отличник добровольной подготовки к военной службе».

Марина СЕРГЕЕВА.

ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ



Началась приёмка образовательных учреждений города и района к новому учебному году. В состав приёмных комиссий обязательно входят специалисты органов государственного пожарного надзора.

В рамках мероприятий по приёмке школ сотрудники ишимского отделения надзорной деятельности и профилактической работы обследуют работоспособность систем автоматической противопожарной защиты, состояние путей эвакуации, чердачных и подвальных помещений, наличие первичных средств пожаротушения и их состояние, а также проводят проверку знаний и действий персонала при эвакуации людей в случае возникновения пожара. Особое внимание уделяется изучению документов, необходимых для обеспечения пожарной безопасности образовательных учреждений. // Фото предоставлено отделением НД и ПР по г. Ишиму.

ОФИЦИАЛЬНО

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ИШИМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 13.08.2020 г. Ишим № 142 О внесении изменений в постановление от 20.05.2020 № 86

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 06.09.2016 г. № 887 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам — производителям товаров, работ, услуг», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Ишимского муниципального района постановляю:

1. В постановление администрации Ишимского муниципального района от 20.05.2020 № 86 «Об утверждении порядка возмещения недополученных доходов перевозчикам, осуществляющим регулярные перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом общего пользования по муниципальным и межмуниципальным маршрутам по регулируемым тарифам, в период режима повышенной готовности в Тюменской области» внести следующие изменения:

1.1. Пункт 1 постановления после слов «общего пользования по» дополнить словами «муниципальным и».

1.2. В приложении к постановлению:

1.2.1. Абзац 1 пункта 1.1 Раздела 1 изложить в следующей редакции:

«Порядок возмещения недополученных доходов перевозчикам, осуществляющим регулярные перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом общего пользования по муниципальным и межмуниципальным маршрутам по регулируемым тарифам, в период режима повышенной готовности в Тюменской области (далее — Порядок), определяет цель, условие и порядок предоставления субсидии перевозчикам, а также порядок осуществления контроля за соблюдением целей, условий и порядка предоставления субсидий и порядок возврата субсидий в случае нарушения условий, установленных при их предоставлении в целях возмещения недополученных доходов, возникающих в связи с перевозкой пассажиров и багажа автомобильным транспортом общего пользования по муниципальным и межмуниципальным маршрутам по регулируемым тарифам, в период режима повышенной готовности в Тюменской области.»;

1.2.2. Пункт 1.2 Раздела 1 после слов «общего пользования по» дополнить словами «муниципальным и».

1.2.3. В пункте 2.6 Раздела 2 слова «Главным управлением» заменить словами «Уполномоченным органом».

1.2.4. В абзаце первом пункта 2.12 Раздела 2 слова «ежемесячно не позднее 20 числа месяца, следующего за отчетным» заменить словами «в течение десяти рабочих дней с даты подписания Договора».

1.2.5. В абзаце втором пункта 2.12 Раздела 2 слова «в течение 10 рабочих дней» заменить словами «в течение 30 рабочих дней».

1.2.6. В пункте 3.1 Раздела 3 слова «ежемесячно не позднее 20 числа месяца, следующего за отчетным» заменить словами «в течение десяти рабочих дней с даты подписания Договора».

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Ишимская правда» и разместить на официальном сайте администрации Ишимского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 20 мая 2020 года.

4. Контроль за исполнением постановления возложить на Тюменцева И.В., заместителя главы района.

Глава района С. ЛОМОВЦЕВ.

Федеральное агентство
лесного хозяйства

БЕЙ ТРЕВОГУ- ЛЕСНОЙ ПОЖАР!

ЛЕСНАЯ ОХРАНА
8-800-100-9400

Ишимская информационная линия
ТЭБФ РСГД РАИНО?

Яблочный Спас



«Фото с ресурса Яндекс.Картинки»

ПИРОГ «ЯБЛОКИ НА СНЕГУ»

Ингредиенты:

Яблоки – 1 кг.

Для теста: мука – 1,5 стакана, сметана – 0,5 стакана, масло сливочное – 150 г, сода – 1 ч. л. Для крема: сметана – 1 стакан, яйца – 1 шт., мука – 2 ст. л.

Приготовление: яблоки почистить, нарезать тонко. Залить кипятком, пока готовится тесто. Растопить масло, остудить, смешать с остальными ингредиентами, соду погасить уксусом. Убрать в холодильник на 30 мин. Взбить крем. Слить воду с яблок. Тесто выложить руками в смазанную форму. Равномерно выложить яблоки. Залить кремом. Выпекать 50 мин. при температуре 190°C.

ПЕЧЁНЫЕ ЯБЛОКИ С ТВОРОГОМ

Ингредиенты:

4 средних твёрдых яблока, 200 г творожка «Растишка», 2 яичных желтка, 2 ст. л. сахара, сахарная пудра.

Приготовление: Желтки растереть с сахаром. Творожок перемешать с желтковой смесью. У яблок срезать верхушки (примерно на 1 см), вырезать сердцевину. При помощи ложки или ножа выскрести столько мякоти, чтобы остались стенки толщиной 1,5 см. Наполнить яблоки творожной смесью, уложить в жаропрочную форму, поместить в разогретую до 180°C духовку. Готовить 7–10 мин.

Девушки в Яблочный Спас кушали освященные яблочки и делали маски для лица. Как известно, яблоки содержат в себе большое количество витаминов и минералов. Говорят, что тот, кто яблоко в день съедает, у того доктор не бывает.

Нынешний год богат на урожай – в каждом саду уродились красные и зелёные, жёлтые наливные яблочки. Пришло самое время ими полакомиться.

Ирина КОРШУКОВА.

носили друг другу яблочные пироги. Традиция одаривать в этот день близких яблоками и яблочной выпечкой жива и поныне.

Традиционно Яблочный Спас приходит-ся на 19 августа.

Это один из первых праздников урожая. С этого дня, согласно поверьям, природа разворачивалась от лета к осени, а затем к зиме.

В этот день нельзя ругаться, ссориться и злиться. Как обычно принято на большие православные праздники, запрещены тяжёлые физические работы. Помним о том, что идёт Успенский пост, и придерживаемся ограниченный в еде. 19 августа разрешена горячая постная пища с растительным маслом, а также – единственный раз за весь Успенский пост – рыба и морепродукты. Чем больше щедрости ты проявишь в период трёх Спасов, тем богаче и благополучнее будет год в плане денег.

На Руси на Яблочный Спас начиналась массовая торговля яблоками и другими фруктами, их продавали целыми возами, устраивая ярмарки и гуляния. В этот день было принято дарить яблоки друзьям, родным, соседям, а также нищим; люди устраивали семейные чаепития, препод-

НАРОДНЫЕ ПРИМЕТЫ

- Дождь на Яблочный Спас сулил мокрую и холодную зиму.
- Солнце и тепло в праздник – явная примета, что зима будет снежной, но без сильных морозов.
- Каков день на второй Спас, таков и Покров.
- Каков второй Спас, такой и январь.

Городской совет ветеранов сердечно поздравляет активистов ветеранского движения, родившихся в августе: СМЕРНОВУ Людмилу Семёновну, КУЗНЕЦОВУ Нину Петровну, ГЕНКУЛЕНКО Нину Алексеевну, КАДОЧНИКОВУ Татьяну Анатольевну, СЕМЁНОВУ Тамару Юрьевну, ТАБАКОВУ Ольгу Борисовну, КЛЕВЦОВУ Валентину Ивановну, МЕРЗЛЯКОВУ Галину Филипповну, ВЕЛИЧКО Сергея Владимировича, КОТОВУ Галину Панфиловну, СЕМЁНОВУ Любовь Григорьевну, ПИТЕРСКУЮ Маргариту Витальевну, ДЕГТЯРЁВА Владимира Васильевича, КРЕМНЕВУ Нину Станиславовну, – с днём рождения и желает здоровья, успехов и бодрости духа!

ТРЕБУЮТСЯ ОХРАННИКИ.

Север. Вахтовый метод. Питание, жильё, форма бесплатно. З/п ежемесячно. Возможность обучения. Тел.: 8-982-414-29-05.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Кадастровым инженером Павликовой Юлией Владимировной (реестр. № 18757, тел.: 8-945-512-64-40, e-mail: y.v.pavlikova@mail.ru) проводятся кадастровые работы в отношении земельного участка 72:10:0601002:119, адрес: Тюменская область, Ишимский район, с. Тоболово, ул. Заречная, 17 – Трубачева Екатерина Александровна (адрес: Ишимский район, с. Тоболово, ул. Заречная, д. 17). Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится 18.09.2020 в 13.00 по адресу: г. Ишим, ул. П. Осипенко, 35, стр. 2 (3 этаж). Ознакомиться с проектом межевого плана, внести обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования границ на местности можно с 18.08.2020 по 18.09.2020 по адресу: г. Ишим, ул. П. Осипенко, 35, стр. 2 (3 этаж). Смежные земельные участки: с. Тоболово, ул. Заречная, 19 (72:10:0601002:121), с. Тоболово, ул. Заречная, 15 (72:10:0601002:118). При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок (ч. 12 ст. 39, ч. 2 ст. 40 Федерального закона № 221-ФЗ от 24.07.2007 «О кадастровой деятельности»).

ИЗВЕЩЕНИЕ
Кадастровым инженером Пушкаревич Т.И. проводятся работы по выделению земельного участка в счёт земельных долей, принадлежащих Ду-Лунь Виктору Олеговичу, в праве общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 72:10:0000000:83, расположенный по адресу: Тюменская область, Ишимский район, АОЗТ «Мизиново», и согласование проекта межевания земельного участка.
Сведения о заказчике проекта межевания: Ду-Лунь Виктор Олегович, почтовый адрес: Тюменская область, г. Ишим, ул. Степная, 14, тел.: 8-919-920-00-93. Сведения о кадастровом инженере: Пушкаревич Татьяна Ивановна (квалификационный аттестат 72-11-198), Тюменская область, г. Ишим, ул. К. Маркса, 57, телефон: 8-906-823-37-84, e-mail: e003tk72@gmail.com.
Исходный земельный участок с кадастровым номером 72:10:0000000:83, расположенный по адресу: Тюменская область, Ишимский район. С подготовленным проектом межевания можно ознакомиться и представить предложения по доработке проекта межевания по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. К. Маркса, 57, в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения. При ознакомлении с проектом межевания заинтересованным лицам необходимо предоставить: документ, удостоверяющий личность; документ, удостоверяющий право на земельную долю; а представителям – документ, подтверждающий их полномочия. Возражения участников долевой собственности относительно местоположения выделяемых земельных участков принимаются в течение тридцати дней со дня публикации настоящего извещения по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Степная, 14, тел.: 8-919-920-00-93. В случае отсутствия возражений проект межевого плана считается согласованным.

АО «ТОБОЛЬСКОЕ ПАТП» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ ВОДИТЕЛЕЙ АВТОБУСА (кат. D) вахтовым методом (20 дней на 20 дней) с предоставлением койко-места. Официальная заработная плата, достойный социальный пакет. Возможно внешнее совместительство.
Обр.: г. Тобольск, ул. С. Ремезова, 89, тел. 8-912-077-17-83, эл. почта: ok@tpatp.ru.

АО «ТОБОЛЬСКОЕ ПАТП» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ КОНДУКТОРОВ вахтовым методом с предоставлением койко-места. Официальная заработная плата, достойный социальный пакет. Возможно внешнее совместительство.
Обр.: г. Тобольск, ул. С. Ремезова, 89, тел. 8-912-077-17-83, эл. почта: ok@tpatp.ru.

Крупная компания в Тюменской области ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ: ТРАКТОРИСТОВ, КОМБАЙНЕРОВ (комбайны: Нью Холланд, Акрос). З/п от 40 000 до 70 000 руб., предоставляются бесплатные питание и жильё. Возможен приём на постоянной/временной основе.
Обр. по тел.: 8-992-307-86-78, 8-34544-26-2-02.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
напрямую от завода-производителя: **АНАЛОГОВЫЕ, ЦИФРОВЫЕ СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ** высокого качества с гарантией и по самым низким ценам. Компьютерная настройка, изготовление индивидуальных ушных вкладышей.
КОМПЛЕКТУЮЩИЕ К СЛУХОВЫМ АППАРАТАМ (батареи, вкладыши и т.д.).
С ВАМИ КРУГЛЫЙ ГОД с понедельника по пятницу (выходной: суббота, воскресенье) по адресу: г. Ишим, ул. Ленина, 68 (ТЦ «ОАЗИС», 2 этаж), с 9-00 до 18-00*.
Справки и вызов специалиста на дом по тел.: 8-982-981-48-55, 8-904-873-99-20. Реклама.

УСТАНОВИМ СЕПТИКИ под ключ. **ПРОВЕДЁМ ВОДОПРОВОД.** Тел. 8-922-000-97-37. Реклама.

МОНТАЖ кровли сайдинга.
ПЕРЕКРЫВАЕМ КРЫШИ.
Качественно, недорого.
ПРОДАЖА профлиста, черепицы, сайдинга.
Доставка. Замер и расчёт бесплатно.
Тел.: 8-960-914-00-08. Реклама.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ			
19 АВГУСТА, среда		+16 +13	738 мм рт. ст. 5 м/с ЮЗ
20 АВГУСТА, четверг		+13 +12	740 мм рт. ст. 4 м/с ЮЗ
21 АВГУСТА, пятница		+19 +12	743 мм рт. ст. 4 м/с 3
УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ! НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.			

АО «ТОБОЛЬСКОЕ ПАТП» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ АВТОЭЛЕКТРИКА
Возможно внешнее совместительство и вахтовый метод работы. Обр.: г. Тобольск, ул. С. Ремезова, 89, тел. 8-912-077-17-83, эл. почта: ok@tpatp.ru.

БУРИМ СКВАЖИНЫ.
Недорого. Быстро. Качественно.
Тел. 8-982-782-25-97.
Реклама.

Реклама компания БурСтройВод
БУРЕНИЕ СКВАЖИН
Договор, гарантия 5лет, рассрочка, НАСОС В ПОДАРОК!
г. 8-9324-700-700 8-963-452-07-09

ЗАКУПАЕМ МЯСО. ПРИЕЗЖАЕМ. ЗАБИВАЕМ САМИ.
Тел. 8-908-830-75-51, 8-919-596-63-13.
Реклама.

ПРОДАЁМ кур-несушек. Бесплатная доставка. Тел.: 8-958-100-27-48. Сайт: nesushki.ru. Реклама.

ЗАКУПАЕМ МЯСО. ПРИЕЗЖАЕМ. ЗАБИВАЕМ САМИ.
Тел. 8-908-000-32-38, 8-932-312-28-28.
Реклама.

ЗАКУПАЕМ МЯСО ДОРОГО. КОЛЕМ САМИ.
Тел.: 8-912-524-62-68, 8-906-884-12-60.
Реклама.

Выражаем огромную благодарность администрации АО «Ишимское ПАТП», родным и близким, друзьям, всем тем, кто оказал помощь в похоронах мужа, отца, дедушки Усольцева Виктора Ивановича.
Жена, дети, внуки.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учредитель (соучредители): департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, администрация города Ишима, администрация Ишимского муниципального района.

Главный редактор Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ
тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
журналисты Ирина Коршукова, Людмила Маринова, Марина Сергеева – 2-38-96, бухгалтерия – тел. 2-37-91, отдел рекламы – тел. 2-39-16, e-mail: ip_reklama@mail.ru
Материалы газеты – на сайте www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.
e-mail: ishimpravda@yandex.ru
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г. Выходит во вторник и пятницу. Объем – 1 печатный лист. Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Тираж 1567 экземпляров.